



Православная книга - для сердца и разума

В Нововыслинской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района прошла беседа-знакомство «Православная книга для сердца и разума»

в рамках республиканского марафона читательских событий «Чувашия - край ста тысяч слов», посвященного 100-летию образования Чувашской автономии и республиканской акции «Единый день православной книги». Участниками мероприятия стали обучающиеся 1-6 классов МБОУ «Хормалинская СОШ». Началась беседа с рассказа об истории праздника, о том, что в России День православной книги отмечается с 2010 года. Далее библиотекарь рассказала об истории книгопечатания на Руси первых православных книг, о том, что первые славянские книги были рукописными, о первой типографии, которая появилась в России более четырех столетий назад, в 1563 году. Участники мероприятия познакомились с историей создания Библии – самой необыкновенной книгой в мире. Послушали притчи «Про отца и трех сыновей», «о добром самарянине», «о блудном сыне», познакомились с понятиями «доброта», «милосердие», «сострадание», почитали стихотворения М. Лермонтова, Л. Пастернака и других авторов. Закончилась беседа стихотворением: «Книга - учитель, книга - наставница, книга - близкий товарищ и друг, ум, как ручей, высыхает и старится, если ты выпустишь книгу из рук...» В библиотеке оформлена книжная выставка «Живое слово мудрости духовной». Цель этой книжной выставки – привлечь внимание подрастающего поколения к теме нравственности, духовности. Православная книга сегодня

разнообразна и доступна. На книжной выставке представлены книги Святых отцов с толкованием Святого Евангелия, жития русских святых, книги о монастырях, храмах чувашской православной Церкви и другое.